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 Pani 

 Grażyna Fijałkowska 

 Radna Miasta Krakowa 

 

 

Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie udzielenia informacji na temat 

harmonogramu prac mających na celu stabilizację osuwiska nad rzeką Drwinką w Parku 

Jerzmanowskich, środków finansowych na budowę parku przy Dworze Czeczów oraz kosztu 

budowy parku kieszonkowego przy ul. Aleksandry, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, 

Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 9 października 2025 r., uprzejmie informuję. 

 

Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie jest w posiadaniu dokumentacji geologiczno-

inżynierskiej dla terenu osuwiskowego zlokalizowanego w Parku Jerzmanowskich nad Drwinką 

przy ul. Żabiej w Krakowie. Obecnie przygotowywana jest dokumentacja niezbędna  

do ogłoszenia przetargu na wyłonienie wykonawcy dokumentacji projektowo - kosztorysowej 

wraz z uzyskaniem decyzji pozwolenia na budowę dla zabezpieczenia ww. terenu. Planowany 

termin wyłonienia wykonawcy dokumentacji projektowej to listopad 2025 r. Uzyskanie 

dokumentacji projektowo-kosztorysowej planowane jest na czerwiec 2026 r., natomiast 

rozpoczęcie robót budowlanych przewidziane jest w III kwartale 2026 r. 

 

Prowadzone jest obecnie postępowanie przetargowe na wykonanie robót budowlanych 

i nasadzeń zieleni dla zadania budżetowego pn. „Rewitalizacja parku przy Dworze Czeczów”. 

Zgodnie z Wieloletnią Prognozą Finansową Miasta Krakowa, na realizację zadania zostały 

zapewnione środki finansowe w kwocie 900 000 zł na 2025 r., 900 000 zł na 2026 r. oraz 

2 500 000 zł na 2027 r.  

 

Trwa  opracowywanie projektu budowlanego dla parku kieszonkowego przy  

ul. Aleksandry. Aktualnie trwają uzgodnienia z Zarządem Dróg Miasta Krakowa dotyczące 

przebudowy ronda na skrzyżowaniu ulic Ćwiklińskiej i Aleksandry. W związku z powyższym, 

obecnie nie jest możliwe ostateczne określenie kształtu parku kieszonkowego oraz opracowanie 

kosztorysu inwestorskiego.  

 



 

 

 

Możliwość realizacji powyższego zadania będzie analizowana podczas prac nad 

projektami budżetu Miasta Krakowa na 2026 r. oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Krakowa na lata kolejne. 

  

W przypadku zabezpieczenia w budżecie Miasta Krakowa środków na ww. zadanie  

zostaną podjęte niezwłocznie działania związane z ogłoszeniem przetargu na wykonanie robót  

i realizację prac budowlanych. 

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Mazur 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie 

3. Zarząd Infrastruktury Wodnej w Krakowie 

4. Wydział Środowiska, Klimatu i Powietrza 

5. Biuletyn Informacji Publicznej 

6. Aa 
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